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GOK-leerlingen  -  Deelname aan hoger onderwijs

In het basis- en secundair onderwijs wordt er gewerkt met GOK-indicatoren (gelijke 
onderwijskansen). Scholen krijgen een extra pakket lestijden of lesuren en extra 
middelen voor kinderen en leerlingen die aan bepaalde GOK-indicatoren voldoen. Op die 
manier hoopt men ongelijkheid in het onderwijs tegen te gaan. 

1. Hoeveel leerlingen die voldoen aan bepaalde GOK-indicatoren halen hun diploma 
secundair onderwijs? Graag een overzicht vanaf schooljaar 2014-2015 en per GOK-
indicator. 

2. Hoeveel studenten die voldeden aan bepaalde GOK-indicatoren in het 
leerplichtonderwijs studeren aan onze Vlaamse instellingen voor hoger onderwijs? 
Graag een overzicht vanaf academiejaar 2014-2015, per instelling en per GOK-
indicator. 

3. Hoeveel en welke studietoelagen worden uitgekeerd aan deze studenten? Ook hier 
graag een overzicht vanaf academiejaar 2014-2015, per instelling en per GOK-
indicator. 

4. Hoeveel beursstudenten en bijna-beursstudenten zijn er binnen het hoger 
kunstonderwijs, sinds academiejaar 2014-2015 en per instelling? 

5. Hoe wordt de passende opvolging gegarandeerd voor studenten die voldeden aan de 
GOK-indicatoren in het leerplichtonderwijs eens zij kiezen voor een opleiding in het 
hoger onderwijs?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 128 van 23 november 2017
van TINE SOENS

1. Voor de schooljaren 2015-2016 en volgende zijn nog geen officiële gegevens 
beschikbaar. De laatste officiële cijfers aangaande de problematiek van vroegtijdig 
schoolverlaten zijn te vinden in het rapport Vroegtijdig schoolverlaten (VSV), meer 
bepaald in de tabellen in hoofdstuk 4 van dat rapport: 
https://onderwijs.vlaanderen.be/sites/default/files/atoms/files/VSV_2014-
2015_DEF.pdf

2. Op deze vraag kunnen we geen antwoord geven omdat er geen koppeling is tussen 
de databank Secundair Onderwijs en de databank Hoger Onderwijs. Het aanvragen 
van een machtiging aan de Vlaamse Toezichtscommissie om die koppeling te mogen 
maken is gepland.

3. Zie antwoord op vraag 2.

4. Zie tabel in bijlage met cijfergegevens over de beursstudenten. Over de bijna-
beursstudenten houden wij geen gegevens bij in de Databank Hoger Onderwijs.

5. We hebben momenteel geen officiële cijfers van het aantal voormalige GOK-
leerlingen in het hoger onderwijs. Hogescholen en universiteiten weten dus ook niet 
wie van hun studenten in het leerplichtonderwijs beantwoorden aan de GOK-criteria, 
tenzij ze dit zelf bij hun studenten bevragen.  

BIJLAGE

Overzicht
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